

令和6年4月1日

会 員 各 位

公益社団法人 全国病院理学療法協会
会 長 平 野 五 十 男
保険局長 青 柳 利 之
広報局長 小 路 口 憲

広報 249 号の誤植について（訂正）

広報 249 号について、誤記載がありましたので下記のとおり訂正いたします。

記

◆ 訂正箇所（太字）

- ・ P16 令和5年度 第3回理事会 議事録（抄）
【右側 報告4）三浦】
（正）（会費納入状況一覧表 P14 参照）
（誤）（会費納入状況一覧表 P15 参照）
- ・ P24 令和6年度 診療報酬改定概要（技能認定登録者等関連項目抜粋）
【表の、上から1行目 本稿における略称の誤植】
（正）②廃用症候群＝廃用または**廃用症候群**
（誤）②廃用症候群＝廃用または**廃用**
- ・ P26 令和6年度 介護報酬改定概要（技能認定登録者及びあはき師等 関連項目抜粋）
【本文、上から25行目の誤植】
（正）○福祉用具貸与及び**特定福祉用具**購入の要件改定
（誤）○福祉用具貸与及び**特定副用具**購入の要件改定
- ・ P27 令和6年度 支部・地方会学術活動開催予定一覧
【4月14日北海道地方会 開催担当者（連絡先）の誤植】
連絡先メールアドレス
（正）Zyoukaku0112@gaea.ocn.ne.jp
（誤）Zyoukaku かい0112@gaea.ocn.ne.jp
- ・ P28 諸会議及び役員渉外行動報告
【表、下から4行目、3行目重複のため削除】
（削除）3/20 協会事務所 葵税理士法人 財務処理（平野・三浦）
（削除）3/20 協会事務所 決算ファイル発送作業 第4四半期分（平野・三浦）

以上